



14日，北京石景山喜隆多商场的四百多名商户踊跃为两位英雄的家属捐款。本报特派记者 周青先 摄

滕州曲阜发倡议：向刘洪坤、刘洪魁学习 忆山东兄弟 传英雄壮举



山东兄弟赴汤蹈火

本报10月14日讯(记者
姬生辉 甘倩茹 通讯员
鲁大鹏) 14日，在两位英雄
的家乡，滕州市委召开第31次
常委会，做出了向刘洪坤学习
的决定，曲阜市委也做出决
定，向刘洪魁学习。

刘洪坤是滕州市界河镇
二十里铺人，《关于向刘洪坤
同志学习的决定》中称：“刘
洪坤同志是170万滕州人民
的杰出代表，是滕州人民的
优秀儿女，其感人事迹，在社
会各界产生了强烈反响。”滕
州市委、市政府决定要学习
他冲锋在前、舍生忘死的英
雄气概；学习他坚定信念、忠
诚可靠的政治本色；学习他
践行宗旨、一心为民的质朴
情怀；学习他爱岗敬业、无私
奉献的崇高精神。

刘洪魁是曲阜市息陬镇
南夏宋村人，《关于向刘洪魁
同志学习的决定》中说：“刘
洪魁同志是64万曲阜人民的

杰出代表，是曲阜人民的优
秀儿女，其感人事迹，在社会
各界产生了强烈反响。”为弘扬
刘洪魁同志的崇高品格和大无畏
精神，教育引导全市广大党员干
部群众立足岗位建功立业，曲
阜市委决定，在全市范围内广泛
开展向刘洪魁同志学习活动，学
习他信念坚定、忠诚可靠的政治品
格；学习他率先垂范、身先士卒的
优秀品质；学习他一心为
民、百姓至上的质朴情怀；
学习他爱岗敬业、甘于奉
献的崇高精神。

13日晚，滕州市民在龙泉
广场自发为英雄祈福悼念，滕
州市团委还发出了“颂英雄、
学榜样、爱家乡”的活动倡议，
要传颂英雄壮举，传承榜样力
量，立志建设家乡。倡议书写
道：“刘洪坤、刘洪魁走了，但
是他们精神永驻。我们要永远
牢记他们在危难时刻敢于面
对，不退缩，不畏惧，顶上去的
大无畏精神，用实际行动诠释
英雄壮举，用火热青春实现人
生价值，让英雄的事迹家喻户晓。”

在刘洪坤的老家滕州市
界河镇二十里铺村，当地镇政
府已成立“刘洪坤同志善后处
理工作领导小组”。



14日，北京民警送别烈士。 本报特派记者 周青先 摄

“虽然不认识，但心是相通的” 五千民警为烈士送别

本报北京10月14日讯
(特派记者 吴金彪 鞠平)

14日上午，寒风阵阵，设在
石景山区公安消防支队的灵堂
继续开放，北京各区县
5000多名公安民警分批来吊唁。

“一鞠躬，再鞠躬……”
14日上午，北京各区县的公
安民警分批来到烈士灵堂
前，脱帽、鞠躬、默哀、致敬。
走出灵堂，很多战士的脸上
已经挂满泪花。灵堂外的大
屏幕上滚动播放着刘洪坤和

刘洪魁两位烈士生前在灭
火一线奋战的场景，让前来吊
唁的民警感慨不已。据了解，
从14日开始，北京市公安局
陆续分批组织全局5000多名
民警和消防官兵，到石景山
消防支队参加悼念活动。

“虽然我们彼此不认识，
但是公安民警的心是相通的。
为了人民群众的生命财
产安全，他们献出了年轻
的生命，是我们学习的榜样。”
参与吊唁的一名民警边说边
抹眼泪。

爱心汇集

400商户为英雄捐款

14日上午11点左右，在此次火
灾中受损的喜隆多商场的四百多商
户到灵堂前为两位英雄送别，还自
发为烈士家属捐款。

“他们为救火牺牲了宝贵的生命，
我们的损失在他们的生命面前又算
得了什么。”商户王晶告诉记者，大
火烧毁了她的饰品店，损失至少20万
元，然而两名消防战士奋不顾身的救
火行为，让她和其他商户感动不已。

14日下午，慈善家李春平为英雄
家属送来60万元慰问金。“您的儿子
是英雄，我们都要向他致敬！”走进宾
馆房间，李春平拉住刘洪坤父亲的手，
将15万现金递给他，并将另外15
万元交给了刘洪坤妻子，随后又拿出
30万元给刘洪魁母亲和妻子。

下午4点多，首钢集团也给英雄
家属送来60万元慰问金。“他们为北
京人民的生命安全牺牲了年轻的生命，
值得我们学习。”首钢集团党委副
书记姜兴宏说。

刘洪坤的弟弟刘杰告诉记者，
济宁和北京各有一家医院向家里人
表示，愿意免费医治刘洪坤患先心
病的5岁女儿。

本报特派记者 鞠平 吴金彪

中国作家协会会员、当代作家孙晓慕名到济南华夏医院治疗胎记！



济南华夏医院美容美肤中心首华面部
为孙晓激光治疗

10月9日上午，济南华夏医院迎
来一位特殊的客人—中国作家协会
会员、中国当代作家孙晓。孙晓是一

名作家，也是山东老乡，现已
出版长篇28部，创作了100余部影
视剧，英《东方的假日》、《夏拉拉山
的雪》等多部作品在全国获奖。同时，
孙晓也是一名白癜风患者，此次来济
是慕名到济南华夏医院进行治疗的。

上午10时许，济南华夏医院二楼
激光美容中心内外已坐满了前来就诊
的患者及家属。在接诊专家丁永
森的门诊室，笔者见到了孙晓，高高的
个子，瘦削的身材，穿一身运动服，
刚毅的气质透着一股文雅，这就是
孙晓给笔者的第一印象，而唯一与之
不协调的，是孙晓右脸上覆盖着的一
块巨大的黑色胎记。

孙晓告诉笔者，这些年虽然通过
自己的努力，在文学作品上作出了一
些成绩，生活比较如意，但是一直以
来脸上的这块胎记还是给自己在
社交上造成了一定的影响。为了脸上
这块胎记，他转去求三甲医院，
但是反复治疗八次却没有什么效果，
多年来已对治疗失去了信心。此次慕
名来“中医胎记第一院”济南华夏医
院，是希望在这里能彻底根除这令
自己尴尬了大半辈子的胎记。

济南华夏医院接诊专家丁永
森根据孙晓的具体病情情况，为其制定
了详细的治疗方案，并且当天就进行了
第一次激光治疗。这次治疗结束

后，孙晓离开了济南华夏医院，三个
月后，孙晓还将根据具体的恢复情况
进行第二次治疗，笔者会对故事进
行跟踪报道。

相关链接

胎记救治正在进行

济南华夏医院胎记救治治疗正
在进行中，救治对象包括太田痣(青
神记)、鲜红斑痣(红胎记)、血管瘤、黑
毛痣、皮肌炎、咖啡斑、雀斑、雀斑、毛
囊、红血丝、酒渣鼻、祛文身等患者。
详情咨询0531-85929666。